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ZMĚNA JÍZDNÍHO ŘÁDU 
Jihočeský kraj spouští od 1. července tohoto roku nový integrovaný systém IDESKA. V rámci systému dochází  

k rozsáhlým změnám jízdních řádů. Pro občany naší obce se podařilo vyjednat pozitivní změny. Linka, nově s číslem 

250, bude jezdit z Bechyně přes Rataje do Opařan a dále do Milevska a zpět. Důležité je, že zatímco nyní velká část 

autobusových spojů nezajížděla do obce, ale stavěla pouze na křižovatce s hlavní silnici, nyní budou všechny spoje 

zajíždět do Rataj. 

Stávající linka Bechyně – Rataje – Bernartice – Milevsko bude zrušena. 

Dále bude nově zavedena linka číslo 868 Bernartice –Zběšice -  Rataje a zpět, která zajistí svoz dětí plnících školní 

docházku v Bernarticích a návaznost pro cestující například do Písku. 

Více informací o novém integrovaném systému IDESKA se můžete dozvědět na internetových stránkách 

https://jikord.cz/ideska/ 

Jako přílohu dnešního občasníku vkládáme úplné jízdní řády obou linek.  

 

 

PUBLICITA PROJEKTU 
Obnova elektroinstalace v kulturním domě v Ratajích 
Koncem května byl dokončen Projekt “Obnova elektroinstalace v kulturním domě v Ratajích“. Tento projekt  

byl podpořen z dotačního titulu Jihočeského kraje Program obnovy venkova částkou 255.000,- Kč. Celkové náklady 

projektu činily 598.471,60,- Kč včetně DPH. 

Co tato obnova obnášela?  

Kompletní výměnu hliníkových rozvodů za měděné. Stará světla byla nahrazena novými, stmívatelnými. 

Stmívatelná světla umožňují plynule nebo krokem měnit intenzitu vydávaného jasného světla. Díky tomu se osvětlení 

v místnosti přizpůsobí konkrétní situaci, nebo denní době. To uvítají hlavně stolní tenisté. Dále bylo upraveno rozmístění 

a počet zásuvek a vypínačů. Odstraněn byl velký rozvaděč na balkoně a všechny jističe byly svedeny do jednoho 

centrálního rozvaděče na jevišti. Současně se vybouraly dvoukřídlé dveře, které vedly ze šatny pod balkon a otvor  

byl zazděn. Změnou je i nové barevné provedení, kdy žlutá barva byla nahrazená klasickou bílou. 

https://jikord.cz/ideska/


VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCÍ 
V letošním roce končí mandát současnému zastupitelstvu a proběhnou nové volby. Pro zájemce, kteří mají zájem 

vstoupit do komunální politiky a podílet se na rozvoji naší obce, zveřejnujeme důležitá data. Kandidátní listinu je nutné 

odevzdat nejpozději do úterý 4. srpna 2026 do 16:00 hodin. Samotné volby proběhnou druhý říjnový víkend, tedy  

od  9. do 10. října. Kandidátní a petiční listiny je možné si vyzvednout v úředních hodinách na obecním úřadě.  

 

UHRAZENÍ POPLATKU ZA ODPADY  

Stále jsou mezi námi někteří obyvatelé, kteří neuhradili poplatek za likvidaci odpadu. Částka činí 700,- Kč za trvale 

hlášenou osobu a rok. V případě „ chalupářů“ jde o 700,- Kč za nemovitost. Pokud poplatek nebude včas uhrazen, bude 

ho obec vymáhat přes finanční úřad. Částku můžete uhradit přímo o úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu, 

nebo na účet číslo 2800795680/2010. Při bezhotovostní platbě prosíme o podrobný popis ve zprávě pro příjemce pro 

správnou identifikaci platby.  

 

STÍŽNOST NA PSÍ VÝKALY 
Ve filmu Pelíšky jsme mohli od Evy Holubové slyšet větu, rozmáhá se nám tady takový nešvar, to se dá použít 

na současný stav v naší obci. Na základě stížnosti občanů žádáme majitele psů, aby odklízeli výkaly po svých 

mazlíčcích. V naší obci nemáme závaznou vyhlášku, díky které se by se daly vymáhat pokuty a neradi bychom se 

k tomuto uchylovali.  

Proto prosíme, berte ohled na svoje spoluobčany a uklízejte si po svých mazlíčcích jak na veřejném prostranství  

tak i zelených plochách. Nikomu se přeci nelíbí, když si jde posekat trávník nebo upravit záhon před domem, a ten  

je plný psích dárečků.  

 

  NOVÁ ČETBA V RATAJSKÉ KNIHOVNĚ 

Obec Rataje se rozhodla opět podpořit místní knihovnu a zájem o četbu nákupem nových titulů. Vybráno bylo čtrnáct 

knih a pět jsme dostali zdarma. Z velké části se jedná o detektivní žánr od oblíbených autorů jako je Robert Bryndza, Jo 

Nesbø , Lars Kepler. Své zastoupení mají i čeští autoři, od Aleny Morštajnové jde o knihu Les v Domě, od Patrika Hartla 

Okamžiky Štěstí a od Radky Třeštíkové To prší moře ( brož ).  Pro děti jsme do knihovny získali knihu od Filipa Rožka 

Gump: Jsme dvojka. A tak neváhejte a navštivte ratajskou knihovnu. 

 

SDH RATAJE INFORMUJE 

Hasičské soutěže 
Hasičské soutěže jsou v plném proudu a hlavně dětská družstva navštěvují intenzivně závody v okolních obcích. První 

letošní soutěž byla v Bechyni k oslavě svátku svatého Floriána. V mladší kategorii soutěžilo devatenáct družstev a naši 

brali za čas 22,53 nepopulární čtvrté místo. Do starší kategorii se přihlásilo družstev jedenáct a ratajští se s časem 22,48 

umístili na šestém místě.  

Další soutěžním dnem byla sobota 16. května. Ráno na starší děti čekala soutěž v Oltyni a poté se konala okrsková 

soutěž ve Starém Sedle. Ale pojďme to vzít po pořádku.  

Do Oltyně odjelo pouze starší družstvo dětí, ostatní měly školní povinnosti. Celou noc i ráno pršelo, což se projevilo  

na slabší účasti. V dešti se naše děvčata umístila za čas 23,19 na čtvrtém místě ze šesti přihlášených. 

Poté se již všechny družstva i s dospělými přesunula do Starého Sedla na okrskovou soutěž, kterou pořádali místní hasiči 

k příležitosti 115 výročí založení místního boru. Premiéru si zde odbyla hasičská přípravka, kam patří děti do 6 let.  

Ve Stádleckém okrsku se pracuje s mládeží pouze v našem sboru a tak ratajský potěr byl na soutěži sám. 



Díky dešti byla trať překážkového běhu na sto metrů rozhodčími shledána jako nebezpečná a běhalo se bez překážek, 

tudíž soutěž byla pro všechna družstva nepostupová. V ženské kategorii vyhrála naše děvčata před hasičkami ze Stádlce. 

Nejrychlejším časem na štafetě tomu pomohla Tereza Šafránková, která si díky tomu odvezla i individuální ocenění. 

Mužský tým byl pro nesplnění požárního útoku diskvalifikován.  

 

RATAJSKÝ GULÁŠ FEST 
V sobotu 23. května se po roce naší obcí opět rozvinula vůně cibule, masa a gulášového koření. Důvodem bylo konání 

třetího ročníku ratajského gulášfestu. Do něj se opět přihlásilo deset soutěžních týmů. Novými a nejmladšími účastníky 

byli žáci ze sedmé třídy základní školy Františka Křižíka z Bechyně, které k vaření inspiroval influencer Těhotný 

kuchař. Po celou dobu vaření panovala mezi soutěžícími týmy přátelská atmosféra a všichni si navzájem pomáhali.  

Využít možnosti ochutnat a ohodnotit jednotlivé výrobky využilo přibližně sto lidí. Ti přisoudili třetí místo týmu Děti 

od kotlíku, druhý nejvyšší počet bodů obdrželi Ratajští hasiči a první místo obhájily Ratajské maminky.  

V hlasování poroty se až na jednu výjimku našla vzácná shoda. Opět třetí místo přisoudila porota Dětem od kotlíku, 

druhé místo od poroty získal tým Tři sestry a opět první místo a putovní pohár získaly Ratajské maminky.   

Pořadatel akce, pan Pavel Attl, děkuje všem, sponzorům a všem, kteří se třetího ročníku zúčastnili buď jako soutěžící 

nebo jako návštěvníci.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

kontakty na zástupce obce  

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevírací doba knihovny  
 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Blanka Svobodová 

 

 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 
 

Úřední hodiny:    středa            16:30 – 18:30 

    pátek              16:30 – 18:00 

 

mailto:posta@ratajeobec.cz

